



# 市三届人大五次会议闭幕

## 表决通过各项决议,强调落实周口崛起方略

□晚报记者 牛思光

本报讯 圆满完成各项议程后,3月9日上午,周口市第三届人民代表大会第五次会议在周口人民会堂闭幕。

市三届人民代表大会共有代表583名,出席闭幕大会的代表561名,符合法定人数。

闭幕大会由大会主席团常务主席、市委书

记徐光主持。大会以举手表决方式,依次表决通过了市三届人大五次会议关于政府工作报告的决议、关于周口市2013年国民经济和社会发展计划执行情况与2014年计划的决议、关于周口市2013年预算执行情况和2014年财政预算的决议、关于周口市人大常委会工作报告的决议、关于周口市中级人民法院工作报告的决议、关于周口市人民检察院工作报告的决议。

大会主席团常务主席、市人大常委会主任李洪民随后发表了以“抓落实”为主题的讲话。他说,本次会议审议通过的市长刘继标所作的政府工作报告,对今年工作进行了全面具体的安排部署。当前摆在我们面前的重要任务是全面贯彻本次会议精神,从提高认识、围绕发展、改革精神、求真务实、转变作风、凝聚力量等多方面狠抓各项工作任务

的落实。新的一年里,全市各级人大及其常委会要在市委领导下,按照周口崛起方略总体部署,认真履行法定职责,着力提升履职水平,为保障和促进我市全面深化改革,加快周口发展、改善民生和维护社会和谐稳定作出新贡献。各位人大代表要以表率作用和卓有成效的工作,影响和带动群众积极投身到加快周口发展的热潮中来。

# 市政协三届三次会议闭幕

## 补选李继广、刘振亚为市政协副主席

□晚报记者 郭坤

本报讯 3月8日下午,圆满完成各项议程后,政协周口市第三届委员会第三次会议闭幕。市领导徐光、刘继标等出席闭幕会。

市政协三届三次会议补选李继广、刘振亚为市政协副主席,选举张辉为市政协秘书长,增选王复军等8位同志为政协常委。

市政协主席穆仁先在闭幕会上讲话。他说,市政协三届三次会议隆重热烈、明快简

约、成果丰硕,是一次团结民主、求真务实、共谋发展、砥砺奋进的大会。

穆仁先说,今年是全面贯彻落实党的十八大和十八届二中、三中全会精神,以及新一届党中央一系列决策部署的重要一年,是完成“十二五”规划承前启后的关键一年,也是周口市政协成熟练达、蓬勃向上、大有可为的一年。全市各级政协组织、广大政协委员要坚定信心和方向,统一意志和行动,集中智慧和力量,学习好、贯彻好、落实好中央

精神、省委部署和市委要求,在抢抓机遇中服务大局,在服务大局中彰显作为,努力推动周口崛起、富民强市、全面建成小康社会的宏伟目标。

穆仁先要求广大政协委员要以学立身、知行合一强素质,要把学习当成一种生活态度、一种工作责任、一种精神追求,通过学习、研究和思考,不断提高明辨是非、解决问题、履职尽责的能力;要服务大局、尽职尽责促发展,把一切智慧力量团结到实现富民强

市的目标上,把一切积极因素调动到推动周口崛起的方略上,解疑释惑传播好声音,真言善谏释放正能量;要牢记宗旨、全心全意惠民生,自觉把履行职能的实践与维护和发展群众利益紧密结合起来,做到政为民所为、言为民所建、计为民所献、力为民所出;要转变作风、善做善成求实效,严格执行中央八项规定和市委有关要求,盯住“四风”问题不放松,狠抓作风建设不动摇,努力形成“操心想事、用心干事、尽心成事”的浓厚氛围。

# 广告